



Correction to: The thermal conductivity of particulate composites by the use of a polyhedral model

J. Venetis¹ · E. Sideridis¹

Published online: 23 December 2017
© Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2017

Correction to: Colloid Polym Sci
<https://doi.org/10.1007/s00396-017-4227-1>

There is a small typo in the Appendix Section.

In particular, the well – known Maxwell – Eucken formula that was used for comparison should be written as follows

$$K_c = K_m \left(\frac{K_f + 2K_m + 2U_f(K_f - K_m)}{K_f + 2K_m - U_f(K_f - K_m)} \right) \quad (41)$$

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s00396-017-4227-1>.

✉ E. Sideridis
siderem@mail.ntua.gr

J. Venetis
johnvenetis4@gmail.com

¹ Section of Mechanics, School of Applied Mathematics and Physical Sciences, NTUA, 5 Heroes of Polytechnion Avenue, 15773 Athens, Greece